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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předložená práce má logickou strukturu a dobře zpracovanou teoretickou část. Zabývá se aktuální 

problematikou zeleně ve městě, konkrétně ve vybraných vnitroblocích města Plzně.  

Práce má vytčeny tři cíle. První dva jsou zaměřeny na charakteristiku  vývoje a prostorové změny 

zeleně v Plzni ve vybraných vnitroblocích a na zhodnocení  současného stavu zeleně v nich. 

Metodicky tato část práce vychází z upravené již existující metodiky a je zpracována velmi důsledně a 

podrobně.  



   FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra KGE                                

 

 

Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Třetí cíl směřoval k pokusu na základě zjištěných informací  generalizovat vliv zástavby na zeleň ve 

vnitroblocích. Autorka vybrala další modelové území v Plzni podobné svými charakteristikami tomu 

původnímu se záměrem porovnat opět vývoj a současný stav těchto ploch a uvádí, že "je tak ověřena či 

vyvrácena vhodnost generalizace vlivu zástavby na zeleň ve městě se zaměřením na zeleň ve 

vnitroblocích".  V této části práce jsou jisté rezervy. Zejména se domnívám, že vhodnost generalizace 

není dostatečně ověřena porovnáním dvou modelových území. Závěry práce jsou adekvátní. 

K formálnímu zpracování práce nemám připomínky.  

 

Práce splňuje po obsahové i formální stránce požadavky kladené na diplomové práce. Proto ji 

doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

1. Vysvětlete význam práce pro konkrétní lokalitu a obecně. 

2. Bude Vaše práce nějak dále využita, nabídla jste ji např. k využití orgánům města?  

3. Co je podstatou generalizace? Kolik prvků dané množiny je vhodné při generalizaci využívat?              

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 22.5.2022        Podpis hodnotitele  
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